

汽车“全险”赔车不赔轮

轮胎被偷凸显车险空白

本报96706热线消息(记者 张鹏飞) 一觉醒来,停在小区路边的汽车轮胎竟然不翼而飞,入了全险的汽车却被保险公司告知“车轮被盗不在理赔范围”。只赔全车不赔车轮,那汽车轮胎被盗窃究竟谁来赔偿呢?记者调查发现,车轮需要客户单独入保或者与保险公司签特殊约定。

近日,在二环东路附近,多辆私家车的轮胎夜间被盗。6月29日一早,家住上海花园的刘女士准备开车上班,可是她却意外地发现自己的车左前轮被卸掉了,只剩下垫着的两块砖头。“小区里车

位满了,只好停在路边,可从来没想到车轮会被偷啊。”刘女士告诉记者,丢了这一个轮子就损失了1200块钱。

如果汽车入了保险,那这损失是不是就可以找保险公司理赔了呢?“保险条例里面写了,车轮不计在盗抢险里面,保险公司不给报销。”刘女士无奈地表示,“虽说是霸王条款,可是合同里面确实写着不保轮胎,当初谁还会考虑到车轮会丢了,所以也没在意。”

7月5日,记者以客户身份咨询了多家保险公司,询问在车轮被盗的情况下,保险公司对车主

的损失如何补偿。但是,保险公司均表示:“车轮被盗不在理赔范围内,此种情况不予赔偿。”记者了解到,轮胎被盗或者使用过程中爆胎,刮蹭均不属于保险责任。在目前的车险市场上,轮胎理赔还是“全险”的一个空白。

太平洋财险的客服人员告诉记者,“车轮被盗不属于‘全险’的保险责任,也不属于盗抢险。我们所说的全险主要包括车损险、交强险和全车盗抢险等,并不是包括所有的险种。其中盗抢险仅指整车被盗才保。非全车遭盗抢,仅车上零部件及附属设备被盗窃或

损害不属于保险责任。”那汽车轮胎怎样入保?“我们这边有个险种叫‘零部件附属设备被盗窃险’,是一个附加险,如果给车轮投保可以选择这个险种。”

而另一家保险公司民安保险则根本没有专门为汽车轮胎投保的险种。其客服人员表示,“如果要给车轮投保,在选择主险的时候需要与保险公司签订特殊的附加保轮胎的协议,否则没有单独的轮胎保险品种。”因此,消费者如果想给汽车轮子上保险的话,需要单独入保或者跟保险公司签订附加保轮胎的约定。

老赖将钱

“藏”到邻县信用社

本报96706热线消息(记者 李文鹏 通讯员 李明君) 家在平阴县的周某欠着银行贷款不还,却偷偷将钱存到了邻近的肥城境内某信用社。而让周某没想到的是,平阴县法院的法官近日竟顺藤摸瓜,找到了周某在肥城的存款。

周某系平阴县农民,2008年从平阴县的一家银行贷款30000元,期限为一年。然而一年后,周某面对银行工作人员的催收,一直说没钱。2010年12月,银行将周某诉上法庭,法庭于2011年3月依法判决周某偿还贷款。

案件进入执行程序后,平阴县法院执行人员多次到银行查询,但除一家银行有周某存款记录外,均没有周某及妻子的存款。

近日,法院执行人员到周某所在村执行,其邻居反映说周某到肥城串门去了。执行人员猛然意识到,周某到肥城某信用社只有五公里,而距离平阴最近的金融机构也要十多公里,因此怀疑周某将钱存在肥城境内。执行人员遂驱车赶往肥城某信用社,结果查询到周某名下的存款40000余元,当场予以冻结。

据了解,周某除了离那家信用社近,将钱存在那里还有一个主要的原因就是想逃避执行,因为他清楚如果将钱存在国有银行里,由于银行间连网,法院很快就会查到他的存款,而信用社查询并不连网,存在信用社比较安全,但他还是没想到,平阴法院的执行法官却追到了肥城。

16岁少年独自玩耍河里溺水

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 7月4日下午,商河县牛堡乡一少年独自去村边小河玩耍,第二天家人在河边发现了少年的衣物,最后失踪少年的尸体被在河中发现。

落水少年小名叫磊磊,是商河县牛堡乡人,今年16岁。据其邻居,一个叫小洁的女孩说,4日下午,磊磊要去村外河边玩,“他还想叫另外两个同伴,但一个同伴脚被玻璃扎伤,另一个家里来了客人走不开。”于是磊磊一个人去了河边。

当晚,磊磊没有回家。由于其父母均在外打工,家里只剩爷爷奶奶和一个5岁小妹妹,预感事情

不妙,爷爷马上给远在异地的磊磊父母打电话。

5日上午,磊磊爷爷开始四处寻找,10点左右在村外小河岸边发现了孙子的衣服和鞋。随后,众人下河寻找,11点左右,在河底找到磊磊时,他早已停止了呼吸。“下午2点多,就把孩子埋到了村北山上……”一村民不断叹息。

5日下午,记者赶到牛堡乡,发现少年溺水小河有七八米宽,河边杂草丛生,河里长着青苔,河水显得比较浑浊,河岸边坡度很大。

记者了解到,这条河有3米多深。河边一位放羊老汉说,在几年前,就曾有其他村子村民在河里溺亡。



少年溺水处杂草丛生,河水浑浊不堪。本报记者 刘志浩 摄



历下区教育局天材专项助学金指定机构

天材一对一 办学早,规模大,口碑好,师资强

超长暑期,就来天材!

震撼七月 天材豪礼升级

暑期来就送:暑期来电即送价值1280元学习大礼包

暑期报就赠:报名达标准课时,即送价值10000元的120课时学习大礼包

更多暑期优惠,欢迎来校咨询。



家长容易忽视的暑期致命伤!

学生50天疏于学习,课本知识忘记近半

■ 家长忙于工作,疏于管理,学生易养成多种不良学习习惯

- >>> 近80%的孩子放假即养成生活作息无规律、沉迷网络等不良习惯;
- >>> 暑假一放假,高一的孩子就忘却刚学的知识;
- >>> 暑假结束后,70%的学生一个月内无法进入学习状态;30%的学生课本、笔记学习进度;40%的学生成绩明显下降,丧失学习信心、畏学、无力创新。

天材暑期一对一特色提升专案

2012年山东省中考冲刺1对1	根据各科课程最新动向,针对性制定学习计划,突破难点,点破方法,突破薄弱环节,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	初、高中各年级
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	应届中考的学生
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	2011年已考考生及考生
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	重点高中拔尖生
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	从初中到高三学生
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	初中、高中
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	小学、初中、高中
中考冲刺,志愿填报1对1	根据孩子自身情况,制定中考冲刺计划,提升成绩,快速提升学习效率,助力中考!	小学、初中、高中

教育服务公开化 >>>> 学员在线



家长只需轻轻一按,孩子的学习一目了然

相信品牌教育,超长暑期就来天材!

六/大/校/区 就近/选/择

87078001